

Alte clinici veterinare se alătură LuxVet Group



LuxVet Group - una dintre cele mai mari platforme care integrează unități veterinare din Europa Centrală și de Est - continuă să se dezvolte în România. Tocmai a fost finalizată o tranzacție, prin adăugarea a două facilități Vet Consult la Grup.

LuxVet Group în România

Grupul LuxVet integrează cabinete și clinici veterinare existente, oferindu-le fondatorilor acestora sprijin financiar și acces la soluții moderne și la cele mai bune practici. Cooperarea are loc în baza unui model de parteneriat de afaceri bazat pe respectul pentru realizările anterioare ale entităților integrate. Clinicile care se alătură Grupului își păstrează propria marcă, iar fondatorii continuă să participe la dezvoltarea lor ulterioară. În plus, misiunea Grupului LuxVet este creșterea standardelor de lucru în unitățile ce acordă asistența de specialitate în domeniul patologiei animalelor de companie. În acest scop, instituțiilor asociate li se oferă, printre altele, acces la programele de schimb de cunoștințe și la cele mai bune practici utilizate în țările din Europa de Vest.

Grupul LuxVet a fost înființat în Polonia, unde s-a transformat într-o platformă veterinară de top, cu 700 de angajați în aproape 40 de puncte de lucru în cei 2 ani de existență. Pe lângă integrarea clinicilor existente, LuxVet își construiește și propriul spital veterinar de referință. Facilitatea se va deschide în acest an în capitala Poloniei – Varșovia și va fi cea mai mare unitate de acest fel din regiune.

Luxvet și-a început operațiunile în România în luna decembrie a anului trecut, prima clinică care s-a alăturat fiind Vetzona- Spital Veterinar din Constanța. În conformitate cu acordul care tocmai a fost semnat, sucursala din România a Grupului este majorată cu două sucursale Vet Consult.

Vet Consult – misiunea de dezvoltare continuă pentru bunăstarea animalelor

Prima clinică Vet Consult a fost înființată la Brăila în anul 2000. În 2016, unitatea a suferit o renovare completă, iar în 2023 a fost deschis și un cabinet medical veterinar suplimentar, sub numele de Vet Consult în același oraș. Fondatorul Vet Consult este Dr. Marian Capatina, iar echipa de la ambele unități cuprinde în prezent un total de șase medici, șase tehnicieni veterinari și trei membri ai personalului administrativ.



Ambele unități dispun de echipamente moderne pentru a oferi o gamă largă de servicii - de la îngrijiri veterinare de bază, teste de laborator (hematologie, biochimie, analiză urină, virusologie, parazitologie, teste de alergii) și diagnostic imagistic (radiologie, ecografie abdominală, ecografie cardiacă, electrocardiogramă) până la chirurgie generală și ortopedie (cu anestezie prin inhalare) și stomatologie (inclusiv detartraj cu ultrasunete).

„De aproape 25 de ani, ne dezvoltăm și îmbunătățim în mod constant - nu numai în ceea ce privește abilitățile noastre individuale sau cooperarea întregii echipe, ci și în domeniul cercetării aplicate și al metodelor de diagnostic sau al echipamentelor medicale folosite. Acest lucru arată cât de serios ne dorim să ne îndeplinim misiunea de a ajuta animalele bolnave și de a sprijini pe aparținătorii acestora.” - spune Dr. Marian Capatina, fondatorul Vet Consult.



„Grupul LuxVet se ghidează după valori similare, abordând în același timp experiența și realizările noastre cu deschidere și respect. Datorită acestui fapt, știm că vom putea să ne menținem caracterul individual și, în același timp, vom primi oportunități unice de dezvoltare – atât pentru marca Vet Consult, cât și pentru angajații noștri.”

Despre Grupul LuxVet

Grupul integrează și își dezvoltă activitatea veterinară, din Europa Centrală și de Est într-un model de afaceri flexibil, partener, cu respectarea realizărilor entităților integrate de până acum. Prin cooperarea cu medicii și proprietarii principalelor unități de tratare a animalelor și prin construirea primului său spital pentru animale mici în Polonia, Grupul LuxVet se străduiește să dezvolte servicii veterinare de cea mai înaltă calitate și să ridice standardele de lucru în practica medicală veterinară.

Grupul este susținut de trei fonduri de investiții: fonduri administrate de Oaktree Capital Management, L.P. (Acționar majoritar, de asemenea acționar majoritar al Grupului UNAVETS, companie soră a LuxVet, platforma veterinară principală din Peninsula Iberică), Cornerstone Investment Management și INVL Baltic Sea Growth Fund.

<https://grupaluxvet.pl/ro>

Contact pentru mass-media:

Karolina Bałaban

karolina.balaban@grupaluxvet.pl

+48 504 099 936